



МЕЧТА

С арабского, имя Ахлям – мечта. Возможно, по этой судьбоносной причине, его обладательница Ахлям Шалаби с мечтами на «ты». Она впечатляет окружающих своим умением управлять мечтами, претворяя их в реальность.

ТЕКСТ **ОЛЬГА САПОЖНИКОВА** ФОТО **КРИСТИНА ШЕРЕМЕТ**

Выяснить, впрочем, не только это, я пригласила Ахлям стать героиней моего фильма «Hidden Beauty» об уникальных женщинах, живущих в Арабских Эмиратах.

Фильм состоялся. Он был показан в ОАЭ, России, США и Канаде, оставив после себя заинтересованность публики, а мне дружбу с Ахлям.

Ахлям Шалаби – первая женщина из Саудовской Аравии, которая добилась высокой позиции в банковском секторе в Швейцарии.

Полотно судьбы Ахлям соткано из противоречий: будучи от рождения богатой, она бежала от миллионов, чтобы начать жизнь с нуля, и преуспела, несмотря на трудности. Если в основу устремлений заложено творческое начало, успех гарантирован. «Когда ты пишешь картину, ты будто уходишь в свой мир, и это помогает в любые времена».

Теперь Ахлям – признанный художник в Европе. В Эмиратах она тоже выставляла свои работы.

13-летней ей было предопределено традициями выйти замуж, но она предпочла учебу и стала лучшей в школе. На удивительную девочку приходили посмотреть все учителя. Ее отправили учиться в известный пансион в Ливане, где она преуспела по всем предметам, заметно опережая других способных сверстников.

Постоянная жажда знаний и по сей день управляет этой удивительной женщиной.

Изначально ее семья негодовала – заинтересованность учебной и увлечение рисованием отвлекают ее от самого важного предназначения женщины – замужества. Девочку принуждали вернуться домой, выбрать жениха. Но у жизни были иные планы относительно своей подопечной – судьба в лице педагога-куратора юной Ахлям вмешалась в планы настойчивых родителей и объяснила, что у них уникальный ребенок, лучший в истории школы. Редко бывает, чтобы ученик преуспевая во всем, включая точные предметы, обожал искусство рисования. А чтобы это была еще и девочка – какое-то диво дивное.

Ахлям выдали замуж в 20 лет, что, по меркам ее семьи, было полным провалом: девушка уже давно «засиделась и стара», как говорила мама Ахлям. Мужа выбирали из 4-х кандидатов, но, несмотря на то, что выбор был не велик, Ахлям считала, что ей повезло, и что из огромного множества мужчин, она не смогла бы найти лучшего кандидата. Ведь ей хотелось выйти замуж за человека, который позволил бы ей работать.

Сначала все было хорошо, молодые начали бизнес вместе и основали одну из первых телекоммуникационных компаний в стране. Огромные деньги, контракты и много



работы, казалось бы, должны были сблизить семью, тем более, что Ахлям родила двоих детей, к радости своей семьи.

Однако огромные доходы принесли и проблемы. Муж уже не скрывал, что семейная жизнь ему надоела, и даже поднял руку на жену, когда та была в третий раз беременна. Ахлям грустнела день от дня, муж стал грубым и даже агрессивным, пошла за советом к маме, но ответ был один: «Терпи. В нашей семье разводов не бывает.»

Ситуация, казалось ей, была безвыходная, и Ахлям решила принять таблетки и уснуть навсегда.

Девушку спасли. Очнувшись после содеянного и обернувшись назад обозреть свое прошлое, Ахлям почувствовала прилив сил, осознала, как она молода и талантлива, чтобы так рано сдаться. Женщина возымела

непреодолимое желание жить и воспитывать своих детей, и она уже знала, что найдет возможность сделать это.

Со своими небольшими накоплениями, двумя чемоданами и детьми, беременная, Ахлям убежала в Швейцарию, до конца не осознавая, что же будет дальше.

Она работала днём, а по ночам, когда уходила няня, возилась с малышом. Спала по 3-4 часа в сутки и остальное время училась, училась и училась.

Способную девушку заметили, взяли в крупный банк, и здесь Ахлям буквально нашла себя. Так как она была единственной из Саудовской Аравии в Швейцарии, к ней вереницей потянулись арабские женщины за советом, Ахлям, выучившись на финансового аналитика, стала незаменимым проводником для своих клиентов ◀



